

Председателю Трудовой Партии Кореи,
Председателю Государственного Совета КНДР,
Верховному Главнокомандующему КНА,
Товарищу Ким Чен Ыну!

КНДР, Пхеньян.

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Совет Безопасности ООН 12 сентября 2017 года принял на своём заседании резолюции № 2375 об усилении санкций против КНДР - суверенной республики.

Причиной принятия такого решения, ущемляющего право суверенной КНДР, является её научно-технические достижения в области защиты своей страны от посягательств потенциальных агрессоров. Этими агрессорами являются Южная Корея, Япония и США, которые проводят небывалые по своим масштабам и времени военные учения вблизи границ Корейской Народно-Демократической Республики. Эти демонстративные военные учения носят явно провокационный характер и поэтому КНДР, дабы не допустить вторжения на свою территорию войск, участвующих в учениях стран: США, Южной Кореи и Японии, была вынуждена провести предупреждающие шаги – запуск ракеты «Хвасон – 12» и испытание водородного боезаряда. Из-за чего в мире поднялась шумиха, спровоцированная Вашингтоном, Сеулом и Токио, что КНДР своими запусками ракет и испытанием водородного заряда нарушает мирное развитие и безопасность региона.

На самом деле мирное развитие и безопасность региона нарушено военными учениями США, Южной Кореи и Японии. Из-за них существенно изменились движения морских судов и авиационных рейсов, а также перемещение пассажиров. Что влияет на поставки жизненно необходимых грузов и товаров для населения Северной Кореи.

СБ ООН не учитывает и не считает подобные действия со стороны США, Южной Кореи и Японии агрессивными и в одностороннем порядке проводит усиленные санкции против КНДР, которые предложены США и их сателлитами.

Региональная общественная организация «Бородино 2045» считает, что подобные действия со стороны СБ ООН являются необоснованными и незаконными, а резолюция №2375 от 12 сентября 2017 года должна быть отменена.

Президент РОО «Бородино 2045»

Г. П. Сальников